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Guía para estudiantes extranjeros

Tandil

La ciudad de Tandil está ubicada en el sudeste de la provincia de Buenos Aires y se encuentra a 350 Km de la Capital Federal. Cuenta con una población de 108.300 habitantes y su superficie total es de 4.935 km2. 

El Partido de Tandil está emplazado en la Pampa Húmeda y, más precisamente, en el sistema serrano de Tandilia, que lo atraviesa a manera de columna vertebral en sentido NO-SE. 

Tandil es reconocida internacionalmente por su “Piedra Movediza”, una roca de más de 300 toneladas y unos siete metros de altura, su vértice más pronunciado y unos trece metros de diámetro de su base. La misma durante siglos se mantuvo en equilibrio en la cumbre del cerro, oscilando levemente, hasta que en 1912 se derrumbó.

La ciudad fue fundada el 4 de abril de 1823 por el Brigadier General Martín Rodríguez como avanzada en la lucha contra los aborígenes que asolaban la región con sus malones.

Al momento de su fundación, Tandil contaba con 400 habitantes y con el correr del tiempo se ha convertido en una ciudad de 150.000 habitantes. Este crecimiento ha tenido sus picos en varios momentos de la historia como 1883 con la llegada del ferrocarril, la explotación de las canteras y la actividad ganadera. Posteriormente fue la industria metalúrgica la que abrió nuevas posibilidades laborales en la región. En la década del 70 tuvo el mismo efecto la creación de la Universidad. Hoy en día, lo que atrae a los nuevos residentes es su calidad de vida.
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La Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires tiene su sede principal  en la ciudad de Tandil y además tiene dos sedes más en Azul y  Olavarría. La sede principal se subdivide operativamente en dos unidades: por un lado el Edificio de Rectorado, con domicilio en la calle General Pinto 399, donde además funciona la Biblioteca y la Facultad de Arte; por otro lado encontramos el Campus Universitario, ubicado a 7 Km de la sede central sobre una superficie de 53 hectáreas.

En el campus tienen asiento las facultades de Ciencias Económicas, Ciencias Exactas, Ciencias Veterinarias, Ciencias Humanas, aparte de numerosos laboratorios, institutos de investigación, dependencias académicas y administrativas.

· Facultad de Ciencias Económicas ofrece las carreras de grado de: Licenciatura en Administración, Contador Público, Tecnicatura en Administración de PyMES, Licenciatura en Gestión de Servicios Turísticos con orientación en Acontecimientos Programados o en Hotelería (modalidad a distancia); y el postgrado: Master en Administración de Negocios.

· Facultad de Ciencias Exactas ofrece las carreras de grado de: Ingeniería en Sistemas, Analista Programador Universitario, Licenciatura en Ciencias Físicas, Licenciatura en Ciencias Matemáticas, Licenciatura en Tecnología del Ambiente, Analista Universitario del Medio Ambiente, Profesorado en Matemática, Profesorado en Física Profesorado en Ciencias Naturales para EGB y Polimodal, Tecnicatura en Diagnóstico por imágenes y Radioterapia; y de posgrado: Doctorado e Ciencias de la Computación, Maestría en Matemáticas, Doctorado en Física, Doctorado en Enseñanza de las Ciencias, Doctorado en Matemática Computacional e Industrial, Doctorado en Cotutela en Matemática Aplicada y Física entre NJIT (EEUU) y UNCPBA (Argentina), y la Maestría en Ingenierías de Sistemas. 

· Facultad de Ciencias Veterinarias frece las carreras de grado de: Medicina Veterinaria, Licenciatura en Tecnología de los Alimentos, Licenciatura en Ciencias Biológicas, Auditor Nacional de Industrias Alimentarias, Tecnicatura de Producción Apícola; de Posgrado: Doctorado en Ciencia Animal
· Facultad de Ciencias Humanas ofrece las carreras de grado de: Profesorado y Licenciatura en Geografía, Profesorado y Licenciatura en Historia, Técnico en Sistemas de Información Geográfica, Licenciatura en Trabajo Social, Licenciatura en Relaciones Internacionales, Licenciatura en diagnóstico y gestión ambiental, Profesorado y Licenciatura en Ciencias de la Educación, Licenciatura en Turismo; de Posgrado: Doctorado Inter-universitario en historia, Subprograma de Magíster en Educación, Especialización y Maestría en Ciencias Sociales.     
· Facultad de Arte ofrece las carreras de grado de: Profesor de Juegos Dramáticos, Licenciatura en Teatro, Profesor de Teatro, Realizador Integral de Cine, Video y Televisión.  
Como llegar a Tandil

En Argentina, los vuelos Internacionales arriban al “Aeropuerto Internacional Ministro Pistarini”, normalmente llamado “Aeropuerto de Ezeiza”, debido a la localidad del conurbano bonaerense en la que se encuentra ubicado. Una vez ahí, es necesario que nos dirijamos a la Ciudad Autónoma de Buenos Aires (a la vez, Capital Federal de la República), donde podremos tomar en la “Estación de Ómnibus de Retiro” el transporte (bus) que nos lleve a nuestro destino final.

La distancia existente entre el “Aeropuerto de Ezeiza” y la Capital Federal/Ciudad Autónoma de Buenos Aires es de aproximadamente una hora de viaje.

Transporte desde el Aeropuerto de Ezeiza a la Terminal de Ómnibus de Retiro

- Servicios regulares de colectivos de línea (bus urbano), que es la vía más económica, para utilizar este servicio es necesario conocer los recorridos y transferencias.

- Servicios de taxis/remis: es una opción rápida y directa de llegar a un determinado punto desde el aeropuerto.

- Servicios de Bus Ezeiza/ Capital, sin paradas intermedias: esta modalidad es un tanto más barata que el servicio de taxis, y garantiza salidas con una regularidad de 30 minutos.

En Capital Federal, la Estación de Ómnibus de larga distancia a la que debe dirigirse para abordar la unidad que lo traslade a su ciudad de destino final ej: Tandil, es la “Estación Retiro”. Este lugar es verdaderamente grande y se halla ubicado en una zona en la que se debe circular con atención, de allí que sea conveniente arribar en taxi o remis y conociendo de antemano cuál es la empresa que me transportará, los horarios de partida, y el número de ventanilla (boletería) en la cual debo obtener el ticket/ pasaje.

De todas maneras, en caso de duda o de ser necesario efectuar consultas, también se puede recurrir personalmente a la “oficina de información” de la Estación Retiro donde obtendrá la ayuda esperada.

Estas son las opciones que nosotros recomendamos para realizar este trayecto:

1) AEROPUERTO INTERNACIONAL DE EZEIZA - CAPITAL FEDERAL -

ESTACIÓN DE OBNIBUS DE RETIRO:

La empresa de transporte “Manuel Tienda León” desde su terminal en el Aeropuerto de Ezeiza ofrece:

· Servicio regular de bus: brinda este servicio en unidades de 45 pasajeros de última generación. Las salidas regulares son, cada 30 minutos en el caso de la interconexión entre el Aeropuerto Internacional de Ezeiza, y el centro de la ciudad de Buenos Aires. El costo del servicio desde el Aeropuerto de Ezeiza a la central de la empresa en Capital Federal (Avenida E. Madero 1299) es de aproximadamente $55 (Pesos Argentinos). Del mismo modo, ofrece durante todo el día, un servicio de interconexión entre el Aeropuerto Internacional de Ezeiza y las ciudades de Rosario, Mar del Plata (Ezeiza-MdP: $230) y La Plata (Ezeiza-La Plata: $138). Las salidas de estos últimos, se adecuan a los horarios de llegada y salida de los vuelos internacionales. 

· Servicio de Remis (automóvil): se presta este servicio en modernos automóviles. Este servicio le brinda la máxima flexibilidad, seguridad y ahorro de tiempo entre conexiones punto a punto. El valor del viaje Ezeiza-Capital Federal es de aproximadamente $199 (Pesos Arg.)

· Servicio de reparto y búsqueda: el servicio de reparto y búsqueda en el área céntrica, le permitirá trasladarse desde la terminal céntrica de la empresa en Avenida E. Madero 1299, hasta la Estación de buses de larga distancia (“Estación Retiro”), desde donde usted podrá hacer el enlace para llegar a su ciudad de destino en la Provincia de Buenos Aires (Tandil, Azul, Olavarría, Quequén).

· Servicio de guarda equipaje: si usted es pasajero de Manuel Tienda León y desea guardar su equipaje hasta tanto se libere la habitación de su hotel o se aproxime el horario de salida de su bus, podrá hacerlo en nuestra Terminal céntrica.

Más información sobre costos actualizados, contratación del servicio, consultas, etc.: http://www.tiendaleon.com.ar/home/home.asp
2) RETIRO – TANDIL: 

Las empresas unen Capital Federal con la ciudad de Tandil son:

Para comprobar la disponibilidad y precios o para comprobar boletos por favor contáctese directamente con la empresa de transporte que corresponda.

“El Cóndor-La Estrella”:

Sitio Web: www.condorestrella.com.ar

Teléfono: (011) 4313-1700 (Retiro)

E-mail: retiro@condorestrella.com.ar

Boleterías en Retiro: 7,8, 9, 10, 12, 169, 170, 171,172

“Río Paraná”:

Sitio Web: rioparanasa.com.ar

Teléfono: (011) 4315-0234 (Retiro)

Boleterías en Retiro: 19,20

“Turismo Parque”:

Sitio web: www.parquechasweb.com.ar

Tel.44315-4133 / 44313-1342

Boleterías en Retiro: 173/174

Recomendamos recurrir al sitio web “Omnilineas”, el cual informa sobre los horarios y Tarifas de todas las empresas en la Terminal de Ómnibus de Retiro en Buenos Aires.

Para encontrar servicios, por favor ingrese su destino en el buscador que aparece arriba n la página web: www.omnilineas.com.ar
Teléfonos útiles

Código telefónico de Argentina: 54

Código Telefónico de Tandil: 0249
Código Telefónico de Azul: 02281

Código Telefónico de Olavarría: 02284

EMERGENCIAS:

-Bomberos: 100

-Policía: 101

-Emergencia médica: 107

-Defensa civil: 103

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CENTRO:

-Rectorado: 4422000

-Facultad de Arte: 4449144

- Facultad de Cs. Humanas: 4439751 – 4439757

- Facultad de Veterinaria: 4439850

- Facultad de Cs. Económicas: 4439550/1/2/3

- Facultad de Cs. Exactas: 4439650

-Centro Cultural Universitario: 4444555

-Área de Relaciones Internacionales: 442 2000 interno 182

Salud

En esta sección de la guía encontrará la información útil en caso de emergencia y/o de utilidad al momento de requerir atención médica u hospitalaria. Asimismo se anexa un listado de las diferentes Farmacias de la ciudad.

HOSPITALES Y CLÍNICAS

Hospital Municipal Ramón Santamarina: es una institución médico asistencial pública, que desarrolla tareas de curación, prevención y rehabilitación.

Dirección: Calle General Paz 1406

Tel.: 4422010, 4442480 y 4422014

Acceso: de 6 AM a 17.30 hs por la Puerta Principal- Calle Gral. Paz y de 17.30 PM a 6 hs por el Servicio de Emergencias – Calle L. N. Alem 1400

Servicio de Emergencias Médicas (ambulancia)

Dirección: L. N. Alem 1400

Tel: 107

Más información: www.hrsantamarina.org.ar

CAMI

Dirección: Pinto 846

Tel.: 4425107

Web: www.camitandil.com.ar

Nueva Clínica Chacabuco

Dirección: Chacabuco 340

Tel: 4422076

Sanatorio Tandil:

Dirección: Sarmiento 770

Tel.: 444-2870

SERVICIO DE ATENCION MÉDICA DE LA UNIVERSIDAD NACIONAL DEL

CENTRO

El Departamento de Salud de la UNICEN ofrece a sus alumnos un servicio permanente de atención a cargo de un grupo de 7 personas, distribuidas de la siguiente forma:

· Sede Central, asiento de Rectorado (Pinto y Chacabuco): Un profesional médico (Director del Área de Salud), una enfermera y Licenciado a cargo del Gabinete de Psicopedagogía. Tel. (0249) 4421891/92 Int.149-170

· Sede Campus Universitario (en el gimnasio): Un profesional médico, un odontólogo y dos enfermeras. Tel.: 4439512

En cada uno de estos consultorios médicos se otorga atención primaria gratuita a los alumnos de todas las Facultades, personal docente y no docente.

FARMACIAS

-Alonso

Avellaneda y Santamarina

442-9000

-Aranguren

Av. España 146

442-5589

- Argentina

Rodríguez 567

442-3154

- As. Mutual Emp. Comercio

Alem 560

442-4142 / 442-4137

-As. Mutual Empleados Municipales

San Martín 840

444-8733

- Central

Rodríguez 425

442-5629

- Del Pueblo

San Martín 668

442-3260

Información Bancaria 

El horario de atención bancaria es de lunes a viernes de 10 hs AM a 15 hs PM.

BANCOS

Banca Nazionale del Lavoro

Dirección: 9 de Julio 950

Tel: - 4421154 - 4432353 - 4432354

BankBoston

Dirección: Pinto 745

Tel: 444218

Banco Columbia

Dirección: Pinto 629

Tel: 4449444 - 4449445

Banco Francés

Dirección: Pinto 775

Tel: 4422844 - 4430959

Banco Galicia

Dirección: Rodríguez 698

Tel: 4420039 - 4420040 - 4441523

Banco Nación Argentina

Dirección: Pinto 600

Tel: 4422021 - 4422022 - 4422755

Río de la Plata

Dirección: 9 de Julio 469

Tel: 4424230 - 4426755

Banco HSBC

Dirección: 9 de Julio 950

Tel: 4421154 / 4432353

Banco Provincia de Buenos Aires

Dirección: 9 de Julio 492

Tel: 4425955

CAJEROS AUTOMÁTICOS (ATMs):

Funcionan las 24 hs todos los días de la semana.

-Banelco Gral. Pinto 745

BankBoston

-Banelco - 9 de Julio 469

Banco Río

-Banelco - Pinto 775

Banco Francés

-Banelco - Rodriguez 698

Banco Galicia

-Red Link - San Martín 626

Banca Nazionale del Lavoro

-Red Link - 9 de Julio y Belgrano

Banco Provincia

CASAS DE CAMBIO

-Columbia

Dirección: Pinto 629

Tel: 4449444/ 4449445

-Jonestur:

Dirección: San Martín 698

Tel: 4434838

Horarios de Atención: de Lunes a Viernes: de 10:00 hs a 18.00hs.

Horario de venta de divisas: hasta las 17 horas

Web: www.jonestur.com
Transporte público urbano

COLECTIVOS URBANOS: La ciudad cuenta con un sistema de transporte urbano de colectivos que la recorren en toda su amplitud. Las líneas son 6 en total y se caracterizan por cada una presentar un color particular que distingue sus unidades.

El valor de la tarifa plana es de $3,25 y es posible adquirir el boleto universitario a un precio reducido.
TAXIS Y REMISES

Estas son algunas de las empresas que prestan el servicio de transporte urbano de pasajeros en la ciudad:

-Alas - Rodríguez 467 - 4442222 - 4422222

-Tandil - 9 de Julio 393 - 4441111 / 4425900

-Terminal - Italia 701 - 4422466

-9 de Julio - 9 de Julio 519 - 4425445

-426000 - Rodríguez 697 - 4426000

Hospedajes económicos

Esta información corresponde a hospedajes temporarios económicos en el que se puede obtener alojamiento temporariamente hasta localizar un departamento o casa. 

Casa Chango (hostel):

25 de Mayo 471

Tel: (0249) 4422260

changogut@speedy.com.ar
Hotel Cristal:

Rodríguez 871

Tel: 4443970

Hotel Turista

14 de Julio 60

Tel: 4422626

Hostería “lo de Olga Gandolfi”:

Chacabuco 977

Tel: 444258

Italy:

Espora y Venezuela

Tel: 4429923

Kaiku:

Mitre 902

Tel: 4423114

Monza:

Avellaneda 735

Tel: 4430573

Rivadavia:

Av. Rivadavia 179

Tel: 4427792

Savoy:

Mitre y Alem

Tel: 4425602

PARTICULARES:

· Anahí Pagnacco - 14 de Julio 1385 – TE: 4425375 – anahipagnacco@hotmail.com
· Sra. Cristina – San Lorenzo 364 – TE: 4426669

· Sra. Elsa Gilabert – Mitre 248 – Cel.: 154602037

· Sr. Jorge Gustavo Rampoldi – Montevideo 35 – Cel.: 154329499 / 599

· Sra. Adela Campos – Rivadavia 179 – TE: 4427792

· Sr. Aníbal José Ardura – 9 de julio 611 – Cel.: 154697884
Solicitar certificado de antecedentes penales en Argentina 

El mismo se solicita en MG Postal calle 4 de abril 646.

Solicitar certificado de domicilio en la ciudad de Tandil
Se solicita en el Registro Civil de la Calle 25 de mayo 650 (si el domicilio corresponde a su 
jurisprudencia)

Seguro Médico, Vida y Repatriación

Debe presentar un comprobante oficial de la Compañía que da la cobertura en el que conste Nombre completo del estudiante, que diga que es válido en Argentina o que es Internacional, que cubre salud, vida y repatriación y tenga fecha de validez.
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