ACTA Nº 8
En la ciudad de Tandil, a los 12 días del mes de septiembre de 2019 siendo las 12,30 HS los miembros que componen la Junta Electoral para elecciones del Cuerpo de Delegados oficializa los POSTULANTES A DELEGADOS DEFINITIVOS para las distintas unidades académicas, secretarías de Rectorado, áreas y/o programas de esta Universidad según lo establece el NUEVO REGLAMENTO DEL CUERPO DE DELEGADOS. 
Se da de alta a la lista de postulantes a JORGE ZUBIRIA de la Facultad de Derecho con sede en Azul por haber acreditado la antigüedad suficiente para ser candidato. También se dan de baja las candidaturas de MARIO MARCUZZI (Centro de Capacitación, cultura y Deportes) y de FERNANDO PEREZ (Productora de contenidos audiovisuales) quienes han renunciado por motivos personales.

Los mismos se detallan en PLANILLA ANEXA.
También, a modo de información, se ha confeccionado un INSTRUCTIVO de “COMO DEBEN VOTAR” nuestros compañeros, ya sea de manera tradicional (presencial) o a distancia. El mismo será difundido a través de medios de comunicación internos de la Universidad. Se adjunta PDF con el instructivo.
  Ignacio de la Torre                           Osvaldo Maestrojuan                                           Marcelo Cordiviola
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