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Azul, 23 de noviembre de 2015.-

Señores Consejeros

Consejo Académico.

Facultad de Derecho

U.N.C.P.B.A.


Me dirijo a Uds. a raíz de las renuncias presentadas por las Docentes María Soledad Kelly y María Isabel Labattaglia a los cargos de Coordinadoras en la Unidad Penitenciaria nº7 y Unidad Penitenciaria nº 52 respectivamente, por los motivos que constan en sendas cartas de renuncia que obran adjuntas a la presente.
La situación descripta requiere la búsqueda de un reemplazante. Por ello es que se sugiere que, para la designación, se realice una selección por antecedentes, teniendo en cuenta la formación y actualización académica de los posibles candidatos, así como también, preferentemente la práctica profesional del postulante en áreas afines a la de desempeño. 
Perfil:

- ser abogada/o, preferentemente egresado de ésta Casa de Altos Estudios;

- residir en la ciudad de Azul;

- contar con disponibilidad horaria; 

Lugar de desarrollo: las funciones a desempeñar serán la de Coordinador de la educación en contexto de encierro en las unidades penitenciarias nº 7, 52 de Azul y 38 de Sierra Chica. 
Funciones: tendrá a su cargo la coordinación de espacios tutoriales de asignaturas y otros espacios curriculares con los docentes de la Facultad. Dicha actividad implica: 
- realizar las inscripciones ante Secretaría Académica, de nuevos estudiantes que pretendan estudiar algunas de las carreras de la Facultad de Derecho, como así también trámites de equivalencias;

- proveer de material de estudio pertinente y gestionar ante Secretaría de Bienestar de la UNICEN las becas de fotocopias para los estudiantes;
- coordinar las clases de tutorías con docentes y ayudantes alumnos, como así también todo otro tipo de actividades en las cuales puedan participar estudiantes y/o graduados de la Facultad de Derecho;
- gestionar frente al Servicio Penitenciario lo referente a condiciones de estudio, horarios, acceso a internet, salidas a exámenes y/o actividades de la Facultad de Derecho, así como también solicitar las autorizaciones de ingreso correspondientes cuando sea necesario; 

- realizar las tareas propias del Observatorio de Derechos Humanos en Cárceles, para lo cual, deberá llevar adelante la coordinación junto al IPPA, Procuración Penitenciaria Federal y Defensoría Pública Departamental. 
Carga horaria en las unidades: el horario presencial en las unidades nº 7 y nº 52 de Azul es de 3 horas semanales en cada una (6 en total), en horario de tarde. Para el caso de la unidad nº 38, deberá concurrir una vez al mes por espacio de tres horas.
Además de la carga horaria presencial en las unidades penitenciarias, se deberá complementar la correspondiente a dos dedicaciones simples (20 horas semanales en total) en actividades de coordinación, extensión en la sede de la Facultad o Centro de Investigación y Posgrado.
Por lo expuesto resulta necesario realizar una convocatoria a la brevedad, razón por la cual se solicita a este Consejo otorgue la autorización a fin de cumplir con los pasos necesarios para dar a publicidad, inscripción de los interesados y posterior selección. 
Los aspirantes deberán presentar curriculum vitae actualizado y una propuesta de desarrollo de las tareas de Coordinación de Educación en Cárceles en relación a las funciones antes descriptas.

El plazo de inscripción será del 01 al 15 de diciembre del corriente año. Posteriormente se entrevistará a los aspirantes para su selección en día lunes 21 de diciembre de 2015.
La comisión evaluadora estará integrada por el Secretario de Extensión, Gerardo Cerabona, y por las docentes María Isabel Labattaglia y Soledad Kelly. 
La selección del reemplazante, que deberá hacerse a la brevedad a efectos de continuar el desarrollo de las actividades que hacen a la tarea de educación en contextos de encierro.
Aprovecho a saludarlos muy atentamente.
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