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QUEQUÉN, noviembre de 2014                            INFORMACIÓN DE PRENSA
LLAMADO A SELECCIÓN DE ASPIRANTES

CARGOS DOCENTES 

–CICLO INICIAL EN INGENIERÍA–

La Unidad de Enseñanza Universitaria Quequén de la UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CENTRO DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES, llama a Selección de Aspirantes para cubrir dos (2) cargos docentes para el  Ciclo Inicial en Ingeniería que se dicta en la subsede Quequén de la Unicén. 

Desde el lunes 3 y hasta el viernes 7 de noviembre, en el horario de 14 a 18 se realizará la inscripción de aspirantes para cubrir dos (2) cargos docentes con carácter temporario de Profesor Adjunto, dedicación una (1) simple, en las asignaturas “Medios de Representación” y “Química Tecnológica / Introducción a la Química” para el Ciclo Inicial en Ingeniería (CII).- Deberán ser profesionales de la Ingeniería o licenciados en Química –en el segundo caso–, con antecedentes docentes en instituciones universitarias, preferentemente con residencia en el Partido de Necochea.

Para estos cargos se asignarán funciones de docencia en las asignaturas motivo de esta selección, con posibilidades de desarrollo académico. Por esto, se requiere personal con aptitud para la docencia, capacidad de colaboración y trabajo en equipo en aulas. 

La modalidad de evaluación será por antecedentes, entrevista y clase de oposición a realizarse en la Unidad de Enseñanza Quequén de la Universidad Nacional del Centro, calle 508 e/517 y 521 de Quequén. 

Los interesados deberán presentar desde el lunes 3 y hasta las 18 horas del viernes 7 de noviembre, en la sede de la Unidad: dos copias de Solicitud de Inscripción; del Curriculum Vitae y de las copias autenticadas de títulos; y un plan o propuesta de Trabajo, según los contenidos mínimos de la asignatura en la que se inscribe. 
SE AGRADECE LA DIFUSIÓN

Universidad Nacional del Centro 


DE LA PROVINCIA DE BUENOS AIRES 


Unidad de Enseñanza Universitaria Quequén - Distrito de Necochea














