Programa “Bernardo Hossay” 2013 - 2014 para estadías Doctorales y Post-Doctorales

El Ministerio francés de la Enseñanza Superior e Investigación (MESR) y la Embajada de Francia en Argentina por un lado, juntos al  Ministerio de Ciencia, Tecnología e Innovación productiva (MINCyT) de la República Argentina, y el CONICET crearon en 2009 un programa especifico que permite  el intercambio de conocimientos científicos y de prácticas de investigación entre ambos países a través de becas de movilidad de los investigadores en ambos sentidos por una duración comprendida entre 3 y 12 meses: el programa “Bernardo Houssay”.

El programa “Bernardo Houssay” apunta al fortalecimiento de asociaciones existentes o en construcción entre establecimientos universitarios u organismos de investigación argentinos y franceses (por ejemplo UMI, LIA, proyectos ECOS, etc), mediante el financiamiento de movilidades de post-doctorados (10 años máximo después de la tesis) y de doctorados en proyectos de investigación conjunta.

El programa esta coordenado bajo el control de un Comité mixto franco-argentino de coordinación en lo cual las autoridades de ambos países están representadas.

Los dossiers de candidaturas, que constaran de la totalidad de los documentos enumerados arriba, serán enviados por las instituciones receptoras de los investigadores hasta el 31 de mayo de 2013.

Destinatarios 

* Estadías Postdoctorales en Francia: ciudadanos argentinos o extranjeros con residencia permanente en Argentina. 

* Estadía Doctoral y Postdoctoral en Argentina: ciudadanos franceses o extranjeros con o sin residencia permanente en Francia.

Obligación de retorno a su país para investigadores argentinos: 

Completado el período autorizado por el CONICET para permanecer en el exterior, el investigador se obliga a regresar y permanecer en el país por un período igual al que ha usufructuado de estipendios durante su estadía en el exterior y a volcar el fruto de la capacitación adquirida.

Becarios Postdoctorales Internos del CONICET: Los beneficiarios de Estadía Postdoctoral en el marco del Programa Bernardo Houssay deberán cumplir lo establecido en el Artículo 8º del Reglamento de Becas de Investigación Científica y Tecnológica: “Pasantías fuera del lugar aprobado por CONICET para el ejercicio de la 

beca: los becarios podrán desarrollar aquellas actividades relacionadas con su formación que sus directores consideren necesarias, como tomar cursos, realizar pasantías o cumplir otras actividades académicas fuera del lugar autorizado por CONICET el ejercicio de su beca, por un período máximo de seis (6) meses cada dos (2) años de duración de la beca”.

Duración de las estadías 

Las becas serán otorgadas por una duración comprendida entre 3 y 12 meses. 

Financiamiento

La parte francesa tendrá a su cargo la estadía de los investigadores argentinos dentro de los laboratorios. El joven investigador argentino gozará del beneficio de un contrato de trabajo (incluyendo seguro social, médico y de accidente de trabajo) y percibirá una remuneración correspondiente a un salario mensual de 2000 € neto. Por razones vinculadas a las modalidades de financiamiento del seguro social y médico en Francia, es conveniente que la fecha de llegada a Francia del científico argentino coincida con el primer día previsto de trabajo, y que la fecha de salida coincida con el último día aprobado para su estadía. 

La parte argentina tendrá a su cargo la estadía de los investigadores propuestos por instituciones francesas. El joven investigador percibirá un estipendio mensual (establecidos según el lugar de trabajo y tipo de estadía http://web.conicet.gov.ar/documents/11773/d7faf311-872b-4b9b-8c54-041534f39f76) correspondiente a la Beca Doctoral o Postdoctoral del CONICET. El CONICET financiará de manera adicional la cobertura médica y de accidentes de riesgo de trabajo. Teniendo en cuenta las condiciones particulares para Buenos Aires y Usuahia, el CONICET otorgará la suma de $25.000.- anuales destinados a cubrir los gastos de alojamiento o el monto proporcional al período de la permanencia en Argentina para Estadías Doctorales o Postdoctorales otorgadas en el marco del Programa Bernardo Houssay con lugar de trabajo propuesto con sede en Buenos Aires y proveerá un alojamiento para las Estadías otorgadas con lugar de trabajo en Usuahia. 

El MINCyT aportará una contribución suplementaria de $1.000 (mil pesos argentinos) por mes, para la estancia de cada investigador de la parte francesa en Argentina. La parte francesa y la parte argentina (CONICET) otorgarán al investigador un monto destinado a la compra del pasaje aéreo (clase turista) desde su lugar de residencia hasta el lugar de trabajo aprobado para la estadía. Los investigadores argentinos con lugar de trabajo en Francia deberán presentar tres (3) presupuestos de pasaje de distintas compañías aéreas en clase económica o turista, el CONICET cubrirá el monto total del presupuesto más económico presentado. La parte francesa otorgará a los investigadores con lugar de trabajo en Argentina un monto de 1.200 € en concepto de pasaje de ida y vuelta.

PLIEGO DE CONDICIONES

Instituciones elegibles para presentar un dossier de candidatura Las instituciones elegibles son todos los establecimientos de la enseñanza superior u organismos de investigación franceses del sector público y argentinos en general que llevan a cabo proyectos de investigación conjuntos.

Elegibilidad de las candidaturas 

El programa reposa sobre la noción de proyectos conjuntos, elaborados en común por instituciones o redes de instituciones de los dos países. Las candidaturas presentadas tienen que integrarse en el marco de un proyecto de investigación franco-argentino existente o en construcción. El programa Bernardo Houssay constituye un recurso complementario para proyectos de investigación que disponen de sus propios financiamientos.
Título de Postgrado 

El candidato a Estadía Postdoctoral deberá tener su tesis doctoral defendida y aprobada antes del 1º de diciembre de 2013 y con una antigüedad inferior a los diez años (la fecha de defensa de su tesis debe aparecer en su dossier de candidatura). 

En caso de candidaturas a una Estadía Doctoral, el candidato deberá estar matriculado en doctorado al momento de solicitar la estadía y formar parte del equipo de investigación del laboratorio o de la unidad francesa que presenta su candidatura.

Informe posterior a la movilidad Doctoral o Post-doctoral

Al finalizar la ejecución de las becas 2013 se solicitará a cada investigador, dentro de los 3 (tres) meses, un informe de las actividades realizadas durante la estadía, y también un breve informe de evaluación del doctorando o post-doctorando a cada uno de los dos laboratorios, de origen y de recepción. Por otra parte, parece oportuno recordar que las publicaciones realizadas tendrán que estar firmadas por los investigadores involucrados de ambas partes. Todos estos elementos serán evaluados en cada país y analizados en la próxima reunión de comisión mixta.

Constitución del dossier de candidatura 

Se presentará en forma única, en idioma castellano, ante la parte argentina y en idioma francés ante la parte francesa, o en inglés ante las dos partes. Comprenderá, según lo indicado en el formulario de candidatura adjunto en anexo, los documentos siguientes:

· El formulario de candidatura completado donde se mencionan: 

- los nombres y datos personales del candidato 

- las informaciones relativas a estudios de grado y/o doctorado obtenido (universidad, fecha de defensa, director de tesis) 

- el tipo de cooperación existente o en proyecto: UMI, LIA, ECOS, etc. 

- el título dado al proyecto; 

- el período propuesto para la estadía; 

- los nombres y datos de los establecimientos parte del proyecto; 

- los nombres, funciones y datos de los responsables argentinos y franceses del proyecto.

· La descripción del proyecto científico en 1 página y el calendario de desarrollo del proyecto de investigación. El proyecto estará refrendado por los directores de las instituciones argentinas y francesas (Rectores de Universidades o Directores de Institutos).

· El diploma de doctorado o certificado de defensa de tesis del candidato para postdoctorandos y de grado para doctorandos;

· Un CV de 2 páginas; 

· Una lista de las cincos (5) mejores publicaciones precisamente referenciadas (no se pide adjuntar los textos de las publicaciones). 

· Una carta de motivación en 1 página firmada por el candidato.

NB importante: A causa del tratamiento informatizado de los datos, el conjunto de los documentos tiene que estar reunido - puesto en orden como precisado más arriba – en un solo documento de tipo PDF o ZIP

Recepción de los dossiers de candidaturas 

Los dossiers de candidaturas, que constarán de la totalidad de los documentos enumerados arriba, serán enviados por las instituciones receptoras de los investigadores HASTA EL 31 DE MAYO DE 2013. Por la parte argentina, la presentación debe remitirse en versiones impresa y electrónica (en castellano): 

- La versión impresa debe remitirse a: 

CONICET 

Coordinación de Becas 

Rivadavia 1917 

C1033AAJ Ciudad de Buenos Aires 

Argentina

- La versión electrónica debe remitirse a becext@conicet.gov.ar indicando en el Asunto: BECA CONICET/FRANCIA. 

Y por la parte francesa, la presentación deberá realizarse online en el siguiente vínculo http://www.campusfrance.org/fr/saisie-en-ligne. O en idioma inglés a las dos partes.

Cronograma de actividades del programa 

Llamado común a candidaturas a las instituciones: 

- Apertura: 8 de Abril de 2013. 

- Cierre: 31 de Mayo de 2013. 

* Periodo de admisión e intercambio de listados de postulantes entre ambos países: 31 de mayo al 14 de junio de 2013. 

- Estudio y evaluación por cada una de las partes: junio-septiembre de 2013; 

- Evaluación final de las candidaturas por el Comité Mixto: último trimestre de 2013; 

- Atribución de los recursos financieros y comienzo de los intercambios de postdoctorandos: 

- a partir del 1º de enero de 2014 para aquellos investigadores que argentinos con estadía postdoctoral en Francia. 

- a partir del 1º de marzo de 2014 para los investigadores franceses con estadía doctoral o postdoctoral en Argentina.

