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Segundo Coloquio interno de la Red LEO

Comunicación de Experiencias de lectura, escritura y oralidad en la UNICEN

Jueves 4 de diciembre de 2014 de 10:00 a 13:00 h
Facultad de Ciencias Sociales, UNICEN, Av. A. del Valle 5737, Olavarría
Propuesta de trabajo

El 4 de diciembre de 2014 se realizará la segunda ronda de presentación de acciones de docencia e investigación dedicadas a las prácticas de lectura, escritura y oralidad en la UNICEN. A modo de recordatorio –en especial para los miembros de la Red que acaban de incorporarse–, en los párrafos siguientes recordamos la dinámica de trabajo que hemos propuesto desde la coordinación.

El objetivo de los encuentros iniciados el 6 de noviembre es comunicar experiencias finalizadas o en marcha, intercambiar pareceres sobre los resultados obtenidos y promover el intercambio de información entre colegas de diferentes áreas del conocimiento. Entendemos que la socialización de diferentes tipos de propuestas didácticas puede ayudarnos a repensar viejos problemas y a plantear –quizá desde una perspectiva más cooperativa– posibles soluciones. Para ello desde la coordinación de la Red hemos propuesto el formato coloquio, entendido éste como una reunión que permite debatir un asunto con la participación de un número limitado de personas. 

La literatura especializada que hemos consultado plantea al coloquio como una estrategia organizativa que, en contextos institucionales y de aprendizaje, permite poner en discusión un tema de interés común sin pretensiones de arribar a un acuerdo. También se destaca que en el coloquio todos los asistentes tienen una participación activa según los roles que les corresponda asumir. En este caso proponemos los siguientes roles y funciones: un moderador, tres equipos expositores, un secretario de actas, un observador y un número a confirmar de participantes no-expositores.

· El moderador realizará una introducción al coloquio –en la que recordará el tema convocante y las reglas de participación–, tratará de asegurar que la comunicación se lleve a cabo de forma ordenada, procurará que el diálogo no se desvíe de la materia principal y estimulará la participación de todos los presentes. Es deseable también que el moderador cierre el coloquio subrayando las principales ideas que han sido objeto de discusión. 
· Los expositores presentarán, en forma individual o grupal, una experiencia de trabajo en torno a la temática de referencia. La presentación será oral, preferentemente con apoyo gráfico o audiovisual. A su tiempo los expositores atenderán consultas de los participantes y animarán la discusión sobre las cuestiones planteadas. 
· El secretario de actas registrará de la manera más fiel posible el desarrollo del encuentro. 
· El observador recolectará informaciones, observaciones y datos que puedan ser útiles para formular generalizaciones o hipótesis sobre las cuestiones expuestas. 
· Los participantes no-expositores no serán meros asistentes a la reunión sino que podrán realizar los aportes que crean oportunos y se espera que sean quienes dinamicen el encuentro a partir de consultas a los expositores, comentarios, manifestación de sus puntos de vista, etc. 


Para el Segundo Coloquio de la Red LEO proponemos que se realicen tres exposiciones, cada una con una duración máxima de 20 minutos. El resto del tiempo se aprovechará para consultas a los expositores, comentarios y debate. 

PROGRAMA

10:00 h Apertura-introducción a cargo de la moderadora, Miriam Casco (Departamento de Lenguas y Facultad de Ciencias Sociales).

10:20 h “Enseñar contenidos leyendo y escribiendo. Condiciones didácticas posibles”. Exposición a cargo de la Mgter. Graciela María Elena Fernández (Profesora Adjunta de la Cátedra Lengua y Literatura, Profesorado y Licenciatura en Educación Inicial, Facultad de Ciencias Humanas).
10:40 h “Contribuciones de la evaluación promocional de Análisis Matemático III al desarrollo de competencias profesionales”. Exposición a cargo de la Ing. Liliana Irassar (Profesora Titular de la Cátedra Análisis Matemático III, Departamento de Ciencias Básicas, Facultad de Ingeniería). 
11:00 h “Cuando las técnicas de escritura y oralidad llegan en el último año de la carrera. Relato de una experiencia en sede Quequén”. Exposición a cargo de la Prof. Cristina Valdés (Curso Comunicación y Expresión Escrita y Oral, Licenciatura en Logística Integral, Unidad de Enseñanza Universitaria Quequén). 

11:20 h Ronda de preguntas y comentarios. Debate y conclusiones parciales.
12:45 h Acuerdos para la próxima jornada presencial de la Red y otras actividades no presenciales. 

13:00 h Cierre.

RESÚMENES

TÍTULO DE LA EXPOSICIÓN: “Enseñar contenidos leyendo y escribiendo. Condiciones didácticas posibles”.
EXPOSITOR: Mgter. Graciela María Elena Fernández (Profesora Adjunta de la Cátedra Lengua y Literatura, Profesorado y Licenciatura en Educación Inicial, Facultad de Ciencias Humanas).
RESUMEN: 

El tránsito por la universidad plantea diversos cambios, entre ellos la necesidad por parte del alumno de apropiarse de nuevas prácticas de lectura y escritura propias de dicho ámbito para construir y reconstruir el conocimiento. Atendiendo a este aspecto, es necesario planificar y llevar a cabo un trabajo pedagógico docente que permita incorporar a los estudiantes en los procesos de elaboración conceptual propios de la formación docente en el marco de las prácticas de interpretación y producción de los discursos de la cultura académica universitaria. 

En la ponencia presentamos la descripción y el análisis de una situación didáctica de escritura de informe de proyecto, así como la perspectiva y la valoración de los alumnos de primer año sobre las acciones desarrolladas. El análisis de los datos recabados intenta entender la perspectiva de los estudiantes frente a las consignas de escritura y poner de manifiesto la relevancia de la planificación de este tipo de situaciones didácticas en el aula universitaria. A su vez, compartimos un conjunto de condiciones didácticas referidas a la organización de la clase que pueden constituirse en facilitadores para el aprendizaje. Se considera que ciertos factores endógenos acentúan las potencialidades de los estudiantes en el logro de los aprendizajes y les permiten  avanzar en el dominio de las formas de elaboración y reconstrucción de los contenidos de las disciplinas en las que se están formando conjuntamente con las prácticas de lectura y escritura que permiten interpretar y producir los textos propios del campo de estudio. Finalmente, daremos cuenta de los obstáculos y aspectos a mejorar en la situación descripta y analizada.

TÍTULO DE LA EXPOSICIÓN: “Contribuciones de la evaluación promocional de Análisis Matemático III al desarrollo de competencias profesionales”. 

EXPOSITOR: Ing. Liliana Irassar (Profesora Titular de la Cátedra Análisis Matemático III, Departamento de Ciencias Básicas, Facultad de Ingeniería). 

RESUMEN: 
Análisis Matemático III es una asignatura del ciclo básico de todas las carreras de Ingeniería que se dictan en la Facultad de Ingeniería de la Universidad Nacional de Centro de la Provincia de Buenos Aires. A lo largo del dictado de la asignatura se plantean a los alumnos actividades de enseñanza-aprendizaje orientadas al desarrollo de distintas competencias, tales como resolución de problemas, manejo de bibliografía, uso de software, trabajo en equipo, integración de conocimientos, transferencia de modelos mediante su aplicación en diversos contextos, entre otras. 

Este tipo de actividades también forman parte de la propuesta de evaluación para la instancia de promoción. La misma está orientada principalmente a la resolución de problemas, el manejo de la información y las capacidades comunicativas de los alumnos. En ella se suministra a cada alumno dos problemas de aplicación de las ecuaciones diferenciales atendiendo a la individualidad de los estudiantes en cuanto a, la selección de problemas con relación a las deficiencias de aprendizaje evidenciadas en las evaluaciones parciales previas, y a la rama de la ingeniería que están estudiando. El tiempo asignado para la realización de los trabajos es de una semana. Se requiere elaborar un informe escrito que contenga la resolución de los mismos y una síntesis de los principales contenidos conceptuales involucrados en el problema. Luego de ese plazo se realiza la presentación y defensa oral del mismo.

En esta comunicación se relatará la experiencia de evaluación “no tradicional” que se inició en 2006, como así también las fortalezas y debilidades de la propuesta en cuanto a resultados obtenidos, alcances y posibles acciones para su mejoramiento. 

TÍTULO DE LA EXPOSICIÓN: “Cuando las técnicas de escritura y oralidad llegan en el último año de la carrera. Relato de una experiencia en sede Quequén”.
EXPOSITOR: Prof. Cristina Valdés (Curso Comunicación y Expresión Escrita y Oral, Licenciatura en Logística Integral, Unidad de Enseñanza Universitaria Quequén). 

RESUMEN: 

El Curso de Comunicación y Expresión Escrita y Oral es una propuesta de asignatura Humanística Electiva para el último año de la Licenciatura en Logística Integral.

El diseño del Curso Taller se integra con elementos teóricos y prácticos, destacando la participación constante del alumno en talleres de producción y comprensión textual. Conceptualmente, se aborda el lenguaje como manifestación de la expresión, mediante sus dos actos: la escritura y la oralidad; a la vez que, como refiere Bazerman, se considera también a estas prácticas como constructoras del conocimiento. 

Los contenidos de la asignatura abordan la práctica y la teoría del lenguaje, en la redacción de textos de géneros profesionales y académicos; y en la oratoria, como recurso de elocución para generar modelos de comunicación académica y de gestión organizacional dentro y fuera del aula. Se trabajan estrategias para la enunciación, la argumentación, la demostración y la exposición de textos. Se producen y reformulan textos bajo la mirada de la normativa actualizada sobre el uso del español.

Los alumnos adquieren y emplean herramientas básicas de producción y comprensión textual tanto escrita como oral, en el ámbito estudiantil y profesional.

El Curso formula, elabora e implementa diferentes tipos de comunicación que le permitirán al futuro egresado (como refiere su plan de estudios), entre otras acciones, gestionar y liderar eficazmente empresas e instituciones dentro del desarrollo socioeconómico del país y en un marco de respeto y tolerancia mutuos.
Se desea exponer y compartir esta experiencia desarrollada en Quequén, y dialogar con los miembros de la Red acerca de la oportunidad, dentro del desarrollo de la carrera de los alumnos, en la que conviene que la institución universitaria intervenga con estos talleres de escritura y oralidad.  
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