




   


COMUNICADO DE PRENSA

La Mesa Ejecutiva de la Federación Argentina del Trabajador de las Universidades Nacionales informa a todos los Compañeros afiliados que en el día de la fecha ha resuelto declarar el estado de alerta en esta Organización, ad-referéndum del Consejo Directivo, en virtud de la demora que viene registrándose en la firma del acuerdo que concluya con el financiamiento de nuestro primer Convenio Colectivo de Trabajo.

Hemos esperado pacientemente una respuesta del Gobierno a la propuesta de financiación que fuera avalada y aprobada en la sesión del Consejo Directivo del 22 de abril del corriente, propuesta que ponía de manifiesto la voluntad negociadora de nuestra Federación, bregando en todo momento  por una solución concertada, pero la contraparte está dilatando hasta límites insostenibles la resolución del cumplimiento de lo acordado mediante Acta firmada en Abril de 2009, lo que  nos obliga a  advertir que los tiempos de la negociación consensuada están llegando a su fin.

Sepan los Compañeros No Docentes que no abandonaremos nuestro espíritu conciliador, pero que de ninguna manera aceptaremos la inobservancia de los acuerdos suscriptos con anterioridad, cuyo único destino era el dar cumplimiento definitivo al capítulo salarial de nuestro Convenio Colectivo.
Por ello, instamos a los Compañeros a mantenerse férreamente hermanados en torno a su Organización Gremial, ya que la unidad de acción es la herramienta insustituible para luchar por las conquistas obtenidas y mantener la dignidad de la familia del Trabajador No Docente.

Por Mesa Ejecutiva

Nelso Oscar FARINA

Secretario General

ASOCIACIONES ADHERIDAS REPRESENTANTES DE LOS TRABAJADORES NOdocentes DE LAS UNIVERSIDADES NACIONALES DE:

BUENOS AIRES - CATAMARCA - CORDOBA  - COMAHUE - CUYO - CHILECITO - DEL CENTRO - DEL SUR - ENTRE RIOS - FORMOSA  - GRAL. SARMIENTO - I.U.N.A  - JUJUY -  UNNOBA - LA MATANZA  - LANUS - LA PAMPA  - LA PLATA  - LA RIOJA  - LOMAS DE ZAMORA  - LITORAL - LUJAN - MAR DEL PLATA - MISIONES

NORDESTE - PATAGONIA - PATAGONIA AUSTRAL - QUILMES - RIO CUARTO - ROSARIO - SALTA - SAN JUAN - SANTIAGO DEL ESTERO

SAN LUIS - SAN MARTÍN - TECNOLÓGICA  - TRES DE FEBRERO - TUCUMAN - VILLA MARIA


