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Universidad Nacional del Centro de la Provincia de Buenos Aires Secretaria de Relaciones Institucionales
Área de Relaciones Internacionales

LLAMADO A CONCURSO

ESTUDIANTES DE LA CARRERA DE RELACIONES INTERNACIONALES

Abierta. Convocatoria para otorgar beca de contraprestación de servicios.

El Área de Relaciones Internacionales, perteneciente a la Secretaría de Relaciones Institucionales de la UNICEN, informa que se encuentra abierta la Convocatoria del llamado a Concurso para otorgar 1 (UNA) Beca de Contraprestación de Servicios, para cumplir con tareas de apoyo operativo en las líneas de acción de incumbencia del Área de  Relaciones Internacionales de la UNICEN.

Inscripción
18 al 27 de noviembre de 2013 hasta las 12 hs.. Las postulaciones deberán entregarse en el Área de Relaciones Internacionales: Edificio de Rectorado, 2do. Piso, Oficina 223, Pinto 399, Tandil. Datos del Remitente: Nombre, Apellido, Cohorte de Procedencia.

Sustanciación del concurso

Se llevará a cabo el día miércoles 11 de diciembre a las 10 hs. en la Sala de Reuniones de la Secretaría de Relaciones Institucionales, Edificio de Rectorado, 2do. Piso, Oficina 219 bis, Pinto 399. El primer período a cubrir es desde el 18 de febrero de 2014 al 18 de julio de 2014. 

Para mayor información, comunicarse a través del correo electrónico: relaciones.internacionales@rec.unicen.edu.ar; telefónicamente al: 4422000 int. 182 ó personalmente en la Oficina del Área de Relaciones Internacionales en el Edificio de Rectorado, de la UNICEN; 2do. Piso, Oficina 223, en el horario de 8:30 a 13:30 hs. 

Las condiciones del llamado son las siguientes:

a) Carga horaria: 20 horas semanales.

b) Duración: cuatro (4) meses sin renovación.

c) Lugar de tareas: El becario realizará sus tareas, teniendo como lugar físico de trabajo en Pinto 399, segundo piso, Oficina 223 (Área de Relaciones Internacionales).

d) Contraprestación: Tareas a cumplir.

e) Estipendio de la beca: $ 600 mensuales (seiscientos pesos).

f) Perfil de búsqueda: Alumnos avanzados de la Carrera Licenciatura en Relaciones Internacionales, Facultad de Ciencias Humanas  (UNICEN), cohorte 2009/2010, que hayan aprobado todas las asignaturas hasta tercer año inclusive, y el nivel tres de la asignatura idioma o certificación que acredite conocimientos de dominio del inglés. No se aceptarán inscripciones de postulantes que no reúnan estos requisitos. 

g) Objetivos: El objetivo de la Beca de Contraprestación es permitir un espacio de prácticas para los alumnos avanzados de la Carrera de Licenciatura en Relaciones 

Internacionales, Facultad de Ciencias Humanas (UNICEN), a la vez que colaborar con el desarrollo del Área de Relaciones Internacionales.

h) Tareas a cumplir: 
· Relevamiento digital, procesamiento, sistematización y difusión de información sobre temáticas de incumbencia del Área, comprendidas en la vinculación universitaria y la cooperación internacional.

· Elaboración del Boletín del Área.

· Colaborar con las actividades de apoyo – operativas, vinculadas a las acciones de internacionalización y cooperación internacional ejecutadas desde el Área según su planificación.

· Participar como auxiliar, en los programas y proyectos específicos, gestados y coordinados desde el Área de Relaciones Internacionales.
i) Documentación: Las postulaciones deberán presentarse en sobre oficio cerrado que contenga en su frente: Leyenda: “Convocatoria Beca de Contraprestación de Servicios – Área de Relaciones Internacionales – UNICEN”. Edificio de Rectorado, Pinto 399, 2do. Piso, Oficina 223, Tandil. Datos del Remitente: Nombre, Apellido, Cohorte de Procedencia. 

Los interesados deben presentar:

· Currículum Vitae (4 copias) y un juego de documentación probatoria de los antecedentes descriptos en el mismo, cuando corresponda.

· Certificado analítico de estudios universitarios.

· Carta de presentación, en la que se mencionan las razones que motivan la postulación a la convocatoria.
j) Criterios de Evaluación:

La Junta Evaluadora confeccionará un orden de mérito para la selección y  asignación de las becas teniendo en cuenta los antecedentes de los aspirantes, tales como: asignaturas aprobadas; promedio; actividades realizadas en docencia e investigación; extensión y transferencia; actividades de gestión en el claustro estudiantil, en especial con las líneas temáticas (Internacionalización Universitaria, Cooperación Internacional); cursos de capacitación; conocimientos de informática pertinentes y otros elementos de interés que colaboren en la selección del becario.

La Junta Evaluadora seleccionará por antecedentes hasta un máximo de cinco (5) postulantes para cada cargo y, previa entrevista, elaborará el orden de méritos. Para concluir la selección podrá requerir –si lo consideran necesario- que los postulantes presentes una Propuesta de Trabajo, así como que acrediten, mediante una prueba, los conocimientos específicos para el cargo invocados en su currículo.

